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Referat af bestyrelsesmøde nr. 4- 2022 søndag den 18. september 

Til stede var: Ib, Lene, Henrik, Jørgen Anni, Kurt, OAK og Mogens. Fraværende: Flemming (afbud). 

Mødet startede kl. 1015. 

Ad dagsordenens pkt.1 (Velkomst og orientering fra formanden). 
Formanden (FM) bød velkommen og orienterede om, at han havde haft nogle drøftelser med en chef inden 
for ”Banen” vedrørende udlejning af stykket ved siden af diverse containere på Grævlingehøjvej ved 
stationen, til Grævlingehøj Parcelforening. De vil anvende arealet til pap- og metalaffald, hvorved hver 
parcel kun har to affaldscontainere fremfor for fire. Problemet synes at være, at Grævlingehøj, Granhøj og 
Vestervig er fælles om at vedligeholde Grævlingehøjvej på dette stykke, at der ikke er drøftet og opnået 
enighed om anvendelsen af arealet, men at Grævlingehøj har taget sagen i egen hånd i dialog med 
”Banen”. 
FM forventer at der vil blive indkaldt til et møde, hvor der kan finde en afklaring sted på, hvorledes sagen 
kan håndteres til alles tilfredshed. 

FM oplyste desuden, at den sidste Parcelejer, som havde skyldig restance ved ikke at have betalt 
kontingent i mange år, efter kommunens inddragelse i sagen nu har måttet betale det skyldige beløb. Der 
er således ikke flere restanter tilbage. 

Ad dagsordenens pkt. 2. (Godkendelse af referatet fra sidste møde). 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

Ad dagsordenens pkt.3. (Belægning på stationsstien). 
Punktet udspringer af et spørgsmål stillet på den ordinære generalforsamling 2022, idet den nuværende 
belægning med 018 stabilsten ikke er optimal for kørestolsbrugere, rolatorer mv. OAK oplyste, at man blot 
skulle fylde leret vejgrus 08 eller evt. beton genbrugsstabil ovenpå de nærende sten samt at få udgravet 
langs begge sider mod rabatten, så vandet ledes ud langs siden. 
Konklusionen blev, at FM kontakter vores ”grønne mand”, og får et tilbud på at få det fikset. Punktet sættes 
på erindringslisten. 
 
Ad dagsordenens pkt. 4. (Hastighed på vejene). 
Punktet udspringer af et spørgsmål stillet på den ordinære generalforsamling 2022, hvor der blev foreslået 
forskellige løsninger med opsætning af børnecykler, bump mv. Bestyrelsen diskuterede evt. opsætning af 
flere 30km hastighedsskilte samt særlige lavhastighedsbump. Indtil videre har vi skærpet opmærksomhed 
på området, og følger udviklingen. Punktet sættes på erindringslisten. 
 
Ad dagsordenens pkt. 5. (Træfældning). 
Punktet udspringer af et spørgsmål stillet på den ordinære generalforsamling 2022 om muligheden for at få 
etableret et samarbejde om fælles træfældning. FM oplyste, at der var flere medlemmer af foreningen, der 
udførte træfældning for foreningens medlemmer. Så man kunne blot henvende sig til bestyrelsen, der vil 
kunne oplyse kontaktperson. 
  
Ad dagsordenens pkt. 6. (Økonomi). 
Lene redegjorde for økonomien, der udviste en ”her og nu” kassebeholdning på kr. 272.000.- inklusive 
donationen fra Nykredit Fond på kr. 100.000.-. 
FM supplerede med at oplyse, at vi den forgangne uge har fået kørt 8 ton broaffald væk, som koster ca. kr. 
2000.- pr. ton. Der udestår endnu at få kørt nogle ton væk, så der er lidt udgifter hertil endnu. 
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FM oplyste desuden, at vi har lånt kr. 300.000.- i banken, hvor vi betaler kr. 8000.- i rente og afdrag 
månedligt. FM og kassereren vil undersøgte alternative og mere begunstigende afbetalingsmuligheder, 
ifald en sådan findes. 
 
Ad dagsordenens pkt. 7. (Honorar for bestyrelsesarbejde). 
Jørgen gav et par oplæg til fremtidig honorering af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, der kort gik ud 
på, at der børe en differentiering mellem FM og bestyrelsesmedlemmer på f.eks. kr. 500.-. Desuden, henset 
til at suppleanter deltager fast i bestyrelsesmøderne, og af og til tager opgaver på sig, at disse også 
honoreres med f.eks. kr. 500.- mindre end bestyrelsesmedlemmerne. Skatteregler for honorering 
undersøges til næste møde (Anni), inden der træffes beslutning. Punktet sættes på erindringslisten. 
 
Ad dagsordenens pkt. 8. (Orientering fra udvalg). 
FM resumerede kort fra de enkelte udvalg, herunder at FM for Grønudvalget havde udsendt 9 breve til 
medlemmer, som ikke efterlever reglerne om beskæring af træer og hække mv. 
Vedrørende broen var bestyrelsen enige om, at der til foråret opsættes en bænk for enden af langbroen 
samt en indvendig badetrappe midt på langbroen. Endelig ville Kurt drage omsorg for snarest at få sat en 
vinterbadetrappe op. Punktet sættes på erindringslisten. 
 
 dagsordenens pkt. 9. (Gennemgang af erindringsliste). 
Der var bemærkninger til pkt. 4., 5., 7. og 8 – disse fremgår af erindringslisten. 
 
Ad dagsordenens pkt. 10. (Eventuelt). 
 
Det blev foreslået, at vi inden næste generalforsamling udsender et nyhedsbrev med indkaldelse samt frist 
for at få emner behandlet jf. vedtægternes Kapitel 5, stk.4. Punktet sættes på erindringslisten. 
Bestyrelsen enedes om, at vi selv skal kunne håndtere opsætning og redigering mv. af vores hjemmeside 
frem for den nuværende løsning, hvor det er i regi af Mogens (hans firma), at hjemmesiden administrativt 
håndteres. 
Jørgen vil gerne overtage og undersøger kursusmuligheder mv. Alle overvejer til næste gang ønsket om 
også at kunne håndtere hjemmesiden. Punktet sættes på erindringslisten. 
 Næste møde er på Ølsted Kro søndag den 27. november 2022kl. 1100 med efterfølgende julefrokost kl. 
1300. Alternativ dato er søndag den 12. februar 2023 kl. 1100 og kl. 1300. 
 

FM afsluttede mødet kl. 1215, erindrerede om, at enkelte skulle møde op ved broen og gøre klar til den 
forestående indvielse af broen kl. 1400. 
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